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Заседание Комиссии  государственного учреждения – Управления  Пенсионного фонда Российской Федерации в городе Лесном Свердловской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 

от 25 февраля 2019 года
25 февраля 2019 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в городе Лесном Свердловской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия Управления).

На заседании Комиссии Управления были рассмотрены вопросы:

1. О работе Комиссии Управления. 

Вопрос рассматривался в соответствии с п. 23 Положения о Комиссиях территориальных органов ПФР (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
2. Об исполнении решений Комиссии Управления по протоколу от 18.07.2018.

Вопрос рассматривался в соответствии с п. 28 Положения о Комиссиях территориальных органов ПФР (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
3. О рассмотрении представления начальника управления ПФР в отношении уведомления работника Управления ПФР о возможном возникновении конфликта интересов при обработке заявления от родственника работника Управления об установлении компенсационной выплаты на уход за лицом, достигшим возраста 80 лет.
Вопрос рассматривается в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о Комиссии УПФР (Постановление Правления ПФР от 11.06.2013г. №137п).

По итогам заседания Комиссии Управления приняты решения:
1. По первому вопросу выступил председатель Комиссии Управления. На заседании присутствует 7 членов (100%) Комиссии Управления. Заседание признано правомочным. Принято решение, что голосование по всем рассматриваемым вопросам проводится путем открытого голосования простым большинством голосов присутствующих на заседании членов Комиссии. 

2. По второму вопросу доведена информация о решении начальника управления ПФР по результатам предыдущего заседания Комиссии о признании представленных сведений о доходах за 2017 год работником Управления полными и достоверными.

Информация принята членами Комиссии Управления к сведению без обсуждения. 
3. По третьему вопросу Комиссия приняла единогласно следующие решения:

- работник при исполнении должностных обязанностей соблюдал требования к служебному поведению и/или требования об урегулировании конфликта интересов;
- рекомендовать начальнику управления ПФР ввиду возможности возникновения конфликта интересов, полномочия работника по работе с документами, представленными лицом, состоящим с ним в родстве (свойстве), поручить другому работнику профильного подразделения.
